
 V TYDZIEŃ okresu zwykłego 
8 II – 15 II 2026 r.  

   NIEDZIELA (dnia 8 lutego) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Krystyny i Andrzeja z prośbą o zdrowie i Boże 
błogosławieństwo 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Marii z okazji 80 urodzin oraz o Boże błogo-
sławieństwo dla całej rodziny 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Joanny z okazji urodzin o dary Ducha Św., 
zdrowie i Boże błogosławieństwo 
16,00 Nieszpory  
16,30 Za † Stefana Mikę w 6 rocznicę śmierci o życie wieczne 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 9 lutego) 
7,00 Za † Alfonsa Tilszera, od Józefa Rudowicza z żoną 
17,00  Za † Jana, Mariana, Adama Nowosińskich 

  WTOREK (dnia 10 lutego), św. Scholastyki 
7,00 Za †† Jana Ciszka, od Bogusława z rodziną 
17,00 Za † Alfonsa Tilszera, od Teresy Strzałkowskiej 

  ŚRODA (dnia 11 lutego), NMP z Lourdes, Światowy Dzień Chorego 
7,00 7,30 Nabożeństwo eucharystyczne, błogosławieństwo lourdzkie  
Msza św. Za chorych i seniorów naszej parafii z udzielaniem sakramentu chorych 
17,00 Za † Alfonsa Tilszera, od Marii i Jacka Nieuważnych i Antoniego Midora 
 z Pietrzykowic  

  CZWARTEK (dnia 12 lutego) 
7,00 Za † Janinę Habel, od sąsiadki Małgosi  
17,00 Za † Alfonsa Tilszera, od Heleny i Jana Banotów z Kisielowa     

   PIĄTEK (dnia 13 lutego) 
 7,00 Za † Krystynę Niemiec, od męża Janusza 
17,00 Za † Alfonsa Tilszera, od szwagierki Anny      

  SOBOTA (dnia 14 lutego), święto śś. Cyryla i Metodego, patronów Europy 
7,00 Za † Jana Ciszka, od Renaty i Jarosława Iwańców z rodziną 
17,00 Do Miłosierdzia Bożego w intencji Heleny i Józefa z okazji urodzin o Boże 
błogosławieństwo         

   NIEDZIELA (dnia 15 lutego) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Czesławy z okazji 90 urodzin o zdrowie i Boże 
błogosławieństwo dla całej rodziny 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Mamy Marii z okazji 99 urodzin  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Małgorzaty z okazji 70 urodzin  
15,00 Początek nabożeństwa czterdziestogodzinnego, adoracja 
 i  o g. 16 nabożeństwo ekspiacyjne 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Anny z okazji 70 urodzin 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Niedziela, 8 II 2026 r. 

 

Zapraszamy dziś na nieszpory o g. 16. Po wieczornej Mszy św. – spotkanie Dusz-
pasterskiej Rady Parafialnej. 
 

We wtorek wspominamy w liturgii św. Scholastykę;  
 
- w środę wspomnienie NMP z Lourdes, w tym dniu przypada Światowy 
Dzień Chorego – modlimy się za ludzi dotkniętych bólem i cierpieniem, pole-
camy Bogu także pracowników służby zdrowia; w naszym kościele o g. 7 na-
bożeństwo eucharystyczne za chorych z błogosławieństwem lourdzkim,  
a o g. 7,30 Msza św. za chorych i seniorów naszej parafii z udzielaniem sakra-
mentu chorych. Po Mszy zapraszamy też na spotkanie – agapę w kawiarence 
parafialnej. Prosimy o ułatwienie przybycia chorym i seniorom z naszych ro-
dzin i sąsiedztwa; 
 
- w sobotę – święto śś. Cyryla i Metodego, apostołów Słowian, patronów Eu-
ropy.  
 

Na spotkania formacyjne zapraszamy: we wtorek wspólnotę św. Bogurodzicy  
o g. 19, w czwartek mężczyzn zapraszamy na spotkanie wspólnoty św. Józefa. 
 

W przyszłą niedzielę kolekta będzie przeznaczona na pokrycie kosztów ogrzewa-
nia. Jest to ostatnia niedziela przed okresem wielkiego postu; w tym rozpocz-
niemy nabożeństwo czterdziestogodzinne przed Środą Popielcową.   
 
5. Przy bocznym wyjściu z kościoła do nabycia jest prasa katolicka. Kawiaren-
ka czynna jest po niedzielnej Mszy o 9,30, a biblioteka we wtorek po wieczor-
nej Mszy św. 
 
6. W sobotę 21 marca planowany jest wyjazd do Panewnik na Drogę krzyżową 
i do Turzy Śląskiej. Zapisy w zakrystii, koszt 50 zł. 
 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Morcinka  24 oraz za ofiary  
 na kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 
26. 



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 6(573/2026),  dnia 8 lutego 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Wydarzenia                4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

 5 Niedziela zwykła ; Czytania mszalne:  
Iz 58, 7-10; Ps 112; 1 Kor 2, 1-5; Mt 5, 13-16; 
 
 Czytanie z Księgi proroka Izajasza 
   Tak mówi Pan:   «Dziel swój chleb z głodnym, do 
domu wprowadź biednych tułaczy, nagiego, którego ujrzysz, 
przyodziej i nie odwracaj się od współziomków.   Wtedy 
twoje światło wzejdzie jak zorza i szybko rozkwitnie twe 
zdrowie. Sprawiedliwość twoja poprzedzać cię będzie, 
chwała Pańska iść będzie za tobą. Wtedy zawołasz, a Pan 
odpowie, wezwiesz pomocy, a On rzeknie: „Oto jestem!”    
Jeśli u siebie usuniesz jarzmo, przestaniesz grozić palcem  
i mówić przewrotnie, jeśli podasz twój chleb zgłodniałemu  
i nakarmisz duszę przygnębioną, wówczas twe światło za-
błyśnie w ciemnościach, a twoja ciemność stanie się połu-
dniem».  

 Czytanie z 1 Listu św. Pawła do Koryntian 
 Bracia, przyszedłszy do was, nie przybyłem, aby 
błyszcząc słowem i mądrością, głosić wam świadectwo Bo-
że.    Postanowiłem bowiem, będąc wśród was, nie znać 
niczego więcej, jak tylko Jezusa Chrystusa, i to ukrzyżowa-
nego. I stanąłem przed wami w słabości i w bojaźni,  
i z wielkim drżeniem. A mowa moja i moje głoszenie nauki 
nie miały nic z uwodzących przekonywaniem słów mądro-
ści, lecz były ukazywaniem ducha i mocy, aby wiara wasza 
opierała się nie na mądrości ludzkiej, lecz na mocy Bożej.  

 Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza    
 Jezus powiedział do swoich uczniów:   «Wy jesteście 
solą ziemi. Lecz jeśli sól utraci swój smak, czymże ją poso-
lić? Na nic się już nie przyda, chyba na wyrzucenie i pode-
ptanie przez ludzi.    Wy jesteście światłem świata. Nie mo-
że się ukryć miasto położone na górze. Nie zapala się też 
lampy i nie umieszcza pod korcem, ale na świeczniku, aby 
świeciła wszystkim, którzy są w domu. Tak niech wasze 
światło jaśnieje przed ludźmi, aby widzieli wasze dobre 
uczynki i chwalili Ojca waszego, który jest w niebie».  

WPROWADZENIE  
 

Jezus daje zadanie 
swym uczniom, by byli 
solą ziemi i światłem 

świa­ta. Sól oznacza do­
bre życie i służbę dla 

bliźnich, a światło ozna­
cza prawdę głoszoną  

i wyznawaną -tak można 
interpretować dzisiejszą 
Ewangelię w zestawieniu 
z pierwszym czytaniem z 
proroctwa Izajasza. Pa­

weł Apostoł był solą i 
światłem dzięki swemu 

ofiarnemu życiu  
i głoszeniu ukrzyżo­
wanego Chrystusa.  
W Eucharystii Chry­

stus oświeca swą prawdą 
i karmi swym Cia­łem 

wszystkich, którzy chcą 
pomnażać dobro na ziemi 

i służyć  
prawdzie.  

Sól ziemi 

 „Wy jesteście solą ziemi” - powiedział dzisiaj 
PAN. To znaczy - macie nadać wszystkiemu, co czyni 
człowiek, dobry smak, to znaczy - macie uchronić ten 
świat od zepsucia, to znaczy - wasze życie wewnętrzne 
ma być na tyle bogate, by mogło ubogacać innych. Ma-
my zatem decydować o moralnej wartości świata, prze-
dłużać istnienie świata, czynić życie innych ludzi prost-
szym, łatwiejszym. Oto nadzieje, jakie Bóg w nas pokła-
da. Czy Pan Bóg nie zawiódł się w swych nadziejach? 
Popatrzmy na apostołów, ich wahania, odstępstwa, na 
dzieje chrześcijaństwa, w których nie brak ciemnych 
kart, na schizmy, herezje, popatrzmy na historię poszcze-
gólnych ludzi, wreszcie popatrzmy na nasze własne ży-
cie. Przemieniać świat na lepsze może naprawdę tylko 
taki człowiek, który sam doznał najpierw głębokiej we-
wnętrznej przemiany. My jesteśmy już przemienieni. 
Taka głęboka przemiana dokonała się w czasie naszego 
chrztu. Wtedy Chrystus zamieszkał w nas nieodwołalnie 
i żadna zła siła nie jest w stanie oddzielić nas od miłości 
Chrystusa. Nawet życiowe błędy, upadki, chwile zabłą-
kania się na życiowej drodze, nie są w stanie zniszczyć 
więzi Chrystusa z nami i tej mocy, aby wciąż odpowia-
dać na Jego słowa. One brzmią jak najważniejsze we-
zwanie życiowe: Jesteście solą ziemi! Jeśli chcecie, mo-
żecie tak żyć, aby wasze życie było dobrym przykładem 
dla życia waszych bliź-
nich, aby dzięki wam 
życie innych ludzi stawa-
ło się każdego dnia bar-
dziej ludzkim życiem.  

 

Na zdjęciu obok dzieci, 

gorliwi uczestnicy rorat 

na wycieczce –nagrodzie, 

31 stycznia, Sopotnia W. 

mailto:parafiagornybor@gmail.com

